
 «Изменения в Федеральном законе об оружии».

Прокуратура Камызякского района Астраханской области разъясняет, что с 1 октября 2017 года на территории Российской Федерации действует Федеральный закон от 01.07.2017 № 151-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об оружии».

Следует обратить внимание, что этим законом уточнены сроки действия лицензии на оружие и сроки проведения его контрольного отстрела.

Установлено, что срок действия лицензии на приобретение оружия и патронов к нему составляет шесть месяцев со дня выдачи лицензии, а лицензия на экспонирование и коллекционирование оружия и патронов к нему – бессрочно.

Хранящееся и используемое предприятиями, организациями и учреждениями, а также принадлежащее гражданам оружие подлежит контрольному отстрелу один раз в пятнадцать лет. Из Федерального закона «Об оружии» исключена норма, предусматривающая контрольный отстрел гражданского и служебного огнестрельного оружия с нарезным стволом, принадлежащего гражданам РФ, которые занимаются профессиональной деятельностью, с вязанной с охотой.

Необходимо отметить, что при совершении юридически значимых действий в сфере оборота оружия теперь взимается государственная пошлина в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
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