В рамках проекта «Задай вопрос прокурору» поступил вопрос: «Каким образом производится расчет компенсации педагогическим работникам по оплате коммунальных услуг при проживании совместно с другими членами семьи?».
Согласно ч. 8 ст. 47 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» педагогические работники, проживающие и работающие в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа), имеют право на предоставление компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения. 
Размер, условия и порядок возмещения расходов, связанных с предоставлением указанных мер социальной поддержки педагогическим работникам федеральных государственных образовательных организаций, устанавливаются Правительством Российской Федерации и обеспечиваются за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, а педагогическим работникам образовательных организаций субъектов Российской Федерации, муниципальных образовательных организаций устанавливаются законодательством субъектов Российской Федерации и обеспечиваются за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации.
В целях реализации указанных положений законодательства принят Закон Астраханской области от 22.12.2016 №85/2016-ОЗ «О мерах социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан в Астраханской области». В соответствии с ч. 2.1 ст. 29 названного закона, гражданам, указанным в подпункте «е» пункта 1 части 1 указанной статьи (педагогические работники государственных образовательных организаций Астраханской области, муниципальных образовательных организаций), предоставляется ежемесячная компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в размере 1200 рублей.
Размер компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг является фиксированным и не зависит от количества членов семьи, проживающих совместно с педагогическим работником.
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