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«Камызякским районным судом удовлетворен иск прокурора Камызякского района о взыскании с сотрудников ФГБУ «Управление водоотделителя и нерестилищ» ущерба, причиненного преступлением».
Ранее прокуратурой района поддержано государственное обвинение  в отношении пяти сотрудников ФГБУ «Управление водоотделителя и нерестилищ». Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц с использованием служебного положения).  
Как установлено судом, директором учреждения и главным бухгалтером, при пособничестве сотрудников, составлявших табели учета рабочего времени и осуществлявших делопроизводство, фиктивно трудоустроена С., которая должностные обязанности не выполняла. 

Преступными действиями указанных лиц Федеральному государственному учреждению «Управление вододелителя и нерестилищ» причинен имущественный ущерб на сумму более 300 тысяч рублей. 

Прокуратура Камызякского района обратилась в суд к указанным лицам с иском о взыскании ущерба, причиненного преступлением, в долевом порядке, в зависимости от степени вины каждого.

Исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
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