«Освобождение от уголовной ответственности 
с назначением судебного штрафа»

Федеральным законом от 3 июля 2016 г. N 323-ФЗ внесены изменения в Уголовный и Уголовно-процессуальный кодексы РФ, появился новый вид освобождения от уголовной ответственности - освобождение с назначением судебного штрафа. 
Согласно ст. 76.2 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред. Судебный штраф законодатель отнес к числу иных мер уголовно-правового характера и определил в ст. 104.4 УК РФ как денежное взыскание, назначаемое судом при освобождении от уголовной ответственности.
Наличие перспективы освобождения от уголовной ответственности сделает выгодным для обвиняемого возмещение вреда на досудебных стадиях уголовного судопроизводства. Возмещение причиненного преступлением ущерба является одним из необходимых условий для освобождения от уголовной ответственности. 
В текущем году судами района с назначением судебного штрафа рассмотрено 8 уголовных дел, размер штрафа по которым, в зависимости от совершенного преступления, составил от 9 до 19 тысяч рублей.
 Согласно ч. 2 ст. 104.2 УК РФ в случае неуплаты судебного штрафа в установленный судом срок судебный штраф отменяется, и лицо привлекается к уголовной ответственности по соответствующей статье Особенной части УК. По итогам 11 месяцев текущего года не оплачен  судебный штраф одним лицом, что послужило основанием для инициирования судебными приставами процедуры отмены судебного штрафа, в целях последующего привлечения виновного лица к уголовной ответственности.
Если же судебный штраф уплачен своевременно и в полном размере, то государство отказывается от уголовного преследования виновного лица, и это лицо считается не имеющим судимости.
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