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 «Прокуратурой Камызякского района проведена проверка исполнения законодательства о погребении и похоронном деле».

Проверкой установлено, что на территории Камызякского района расположено 36 объектов захоронения, которые отнесены к категории общественных кладбищ.
Вопросы организации похоронного дела в Российской Федерации регламентированы Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле». Указанные полномочия Федеральным законом №131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» отнесены к компетенции городских поселений и муниципального района.
Вместе с тем, проверкой установлено, что в нарушение требований указанного закона на территории Камызякского района специализированная служба по вопросам похоронного дела не создана, предельная стоимость гарантированного перечня услуг по погребению не установлена, нормативное регулирование деятельности общественных кладбищ не осуществляется.
По результатам прокурорской проверки главам администраций МО «Камызякский район», «Поселок Волго-Каспийский», «Поселок Кировский» внесены представления об устранении нарушений, опротестовано 5 противоречащих закону нормативных правовых актов. Рассмотрение актов реагирования находится на контроле прокуратуры.
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