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«Результаты проверки реализации региональной программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда на территории Камызякского района».

Прокуратурой района проведена проверка реализации региональной адресной программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда на территории Камызякского района. 
Установлено, что администрацией МО «Поселок Волго-Каспийский» в рамках программы заключены муниципальные контракты с ООО «СтройПро» на поставку в собственность МО «Поселок Волго-Каспийский» 7 квартир. 
Вместе с тем, проведенной проверкой установлено, что система канализации, предназначенная для водоотведения в квартирах №1, 2 д. 23 по ул. Заводская п. Волго-Каспийский не соответствовала требованиям п. 2.2.3 СанПиН 42-128-4690-88. При этом органом местного самоуправления меры к устранению нарушений не принимались, претензия в адрес поставщика квартир не направлялась, неустойка не взыскивалась. 
В связи с указанным прокуратурой главе администрации МО «Поселок Волго-Каспийский», директору ООО «СтройПро» внесены представления, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены, система канализации приведена в соответствие с требованиями законодательства, к дисциплинарной ответственности привлечены 4 должностных лица; по информации прокуратуры виновное лицо привлечено к административной ответственности, предусмотренной ст. 6.4 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 1 тыс. руб.
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