СОВЕТ  МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ
«ГОРОД КАМЫЗЯК»

Камызякского   района  Астраханской  области
Протокол  №1
   заседания     Совета  старейшин   МО «Город  Камызяк»  
   г. Камызяк                                                                                         1 апреля  2016г.
         Время  заседания: 11-00ч.
         Место заседания:  конференц-зал АМО «Камызякский  район»
Всего   старейшин  (членов  комиссии) - 14
Присутствовали –  председатель Совета МО «Город Камызяк», глава города Васильев Д.К.,  специалист АМО «Камызякский район»  Новиков А.А. , Попов П.И., Литвинова А.П., Шаушиев М.Ж., Михеева С.Н., Гринин Г.И., Водовозов Г.Н., Овчинникова Ф.С., Карпова Л.Н.
Приглашенные: председатели ТСЖ «Виктория», «Надежда», «Вдохновение», «Радуга» и директор  управляющей компании  ООО«Гермес». депутат  АМО «Камызякский  район»  
                                                   Повестка  заседания:

1. О проблемах   в   жилищно-коммунальной сфере: оплате  ОДН в многоквартирных домах.
2. Об  эффективности   работы  ТОСов МО «Город Камызяк».
Докл. Васильев Д.К.
Открыл заседание  Васильев Д.К., который  вкратце   изложил  существующие проблемы в жилищно-коммунальной сфере. Изложил решение Камызякского районного суда по ОДН  за электроэнергию (решение по  гражданскому делу БичаревойВ.А.). Как пояснил  Васильев Д.К, данный вопрос является одним из наиболее острых, и количество обращений по этой проблеме составляет почти половину от всех обращений граждан в сфере ЖКХ. Прежде всего, жителей беспокоят большие суммы  в счетах за ОДН за электроэнергию, часто превышающие размер оплаты за электричество в жилом помещении.
   В ходе  обсуждения  у присутствующих  возникло много  наболевших вопросов  по данной проблеме. Антонова Е.В., руководитель управляющей компании ООО «Гермес» очень жестко  выступила по данной проблеме, в частности неэффективной работе ресурсоснабжающей организации, отсутствии  работы с должниками по электроэнергии.  Попов П.И. выразил мнение, которое поддержали и присутствующие старейшины, что проблема эта общероссийского масштаба, то решать её необходимо на уровне правительства. Начислять оплату за расходы на ОДН непосредственно жильцам ЭНЕРГОСНАБЖАЮШАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не вправе. Возмещение этих затрат должно осуществляться через управляющие организации. А при нежелании последних идти на заключение договоров на возмещение затрат на ОДН, такие вопросы ЭНЕРГОСНАБЖАЮШАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ и должна решать в суде, без обременения граждан дополнительными расходами. Однако с населения эти средства собрать проще, что сейчас и происходит. Кроме того, важно затонуть и вопрос о законности применения способа распределения затрат на ОДН пропорционально показаниям квартирных приборов учёта собственника жилого помещения. Необходимо отметить, что квартирные приборы учета электроэнергии, установленные в квартирах многоквартирных домов не могут учитывать долю потребленной или расчетной электроэнергии ОДН каждой отдельной квартиры. И на сегодняшний день нет нормативно-правовых актов и договоров, заключенных с ЭНЕРГОСНАБЖАЮШЕЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ, на основании которых бы жильцы имели обязанность вносить незаконно начисленные энергомонополистом денежные поборы за ОДН.
Решили:  направить  обращение в  прокуратуру Камызякского  района с просьбой  защиты прав и интересов неопределенного круга лиц  граждан, жителей многоквартирных  домов г.Камызяк  в  отношении  неправомерного  взыскания с  них  расходов на оплату  электроэнергии  на общедомовые нужды  энергосбытовыми компаниями  и обязании  энергосбытовых компаний  предоставить  гражданам   справки     за  электроэнергию   без указания   задолженности  на общедомовые нужды.
По второму вопросу  Председатель Совета  МО «Город  Камызяк», глава города Васильев Д.К.  изложил проблему существования и развития ТОСов (территориальное общественное самоуправление).
       В условиях, когда в России провозглашен курс на строительство гражданского общества, территориальное общественное самоуправление может стать действенным механизмом участия граждан в делах государства. В настоящее время существует объективная заинтересованность граждан и государства в развитии местного самоуправления, как института «низовой» демократии. Об этом свидетельствуют выступления государственных деятелей, включая президента страны, широкое обсуждение проблем местного самоуправления в СМИ. Институт ТОС именно для этого и нужен: чтобы погасить границу между властью и населением. Вся власть принадлежит населению, властные полномочия исполняют органы власти. Эта граница всегда будет существовать объективно. Территориально-общественное самоуправление позволяет, может быть, не убрать эту границу, но в любом случае продемонстрировать, что население и власть – это две стороны одной медали. ТОС и есть механизм, который позволяет решать эту проблему. По данному вопросу  старейшины  выразили мнение о том, что  данная организация -  это конечно «умное дело», но  все  это на общественных началах.  Для  работы данной организации нужна заинтересованность  и инициативность  жителей,  создание  условий  для  работы.  Кроме того, раз это власть, она должна иметь казну. Главная  задача – это социально  активизировать  граждан, жителей  города.
Глава  МО «Город Камызяк»,
Председатель   Совета  МО

«Город  Камызяк»                                                                              Д.К. Васильев
