                                                             Отчет
             о проделанной работе за 2015 год  главой  МО «Город  Камызяк»
  За   истекший  период  2015 года   глава  МО  «Город Камызяк» (далее -глава) руководствовался  нормами   федерального  законодательства, законодательными  актами  Астраханской  области , Уставом  МО «Город Камызяк»  и Положением о Совете  МО «Город Камызяк».  Работа     была   направлена    на  укрепление   и  совершенствование  правовой,  социальной и  экономической  базы    местного самоуправления   города Камызяк с  целью  более   полного  и  естественного   удовлетворения   запросов  населения  города.  Деятельность  главы  в  2015  году   строилась   в   соответствии  с утвержденным   планом   работы   Совета.
   Главой   и Советом  МО «Город  Камызяк»  в  2015году  проделана  следующая   работа:

Подготовлены  и  внесены изменения  в Устав  МО «Город Камызяк» (зарегистрированы в Управлении  юстиции по А.О. 31.03.2015г. и 21.01.2016г.).
Подготовлены   и  проведены   депутатами   7 комиссий   по бюджетным , социальным  и  экономическим  вопросам,  7  заседаний  Совета  МО «Город Камызяк» на которых  принято  33 решения, из которых  14-  нормативно-правовые  акты.
В  2015 году   главой   осуществлялся  прием  граждан   города  по социальным  вопросам.
  также  проведена  работа  в  области  обращений:
граждан   и  юридических  лиц -  направлено  98  ответов;   депутатов  представительных органов   МО «Камызякский  район» и МО «Город Камызяк»   -   8; органов  прокуратуры  и  суда –  20  ответов. Получено  5  заключений прокуратуры   по разработанным  и  утверждаемым  проектам  НПА.
