Астраханская область
Камызякский муниципальный район  Астраханской области
муниципальное образование «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области»

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРАВОВОГО АКТА О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ГОРОД КАМЫЗЯК КАМЫЗЯКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ»
От «26»апреля 2023 года
Место проведения: актовый зал здания администрации
муниципального образования «Камызякский муниципальный 
район Астраханской области»,
Астраханская область, Камызякский район, г.Камызяк
ул. Тараканова д. 4
Время проведения: 17.00 ч.

Присутствовали:   18  человек.

Председательствующий: Глава муниципального 
образования «Городское поселение город Камызяк 
Камызякского муниципального района Астраханской
 области», исполняющий полномочия председателя 
Совета муниципального  образования «Городское 
поселение город Камызяк Камызякского муниципального
 района Астраханской области»                                                                  С.Е.Грибов

Секретарь: юрисконсульт Совета муниципального
 образования «Городское поселение город Камызяк
Камызякского муниципального района Астраханской области»          Н.В.Володина

Публичные слушания назначены решением Совета муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» от 31.03.2023 года №122.

 Вопрос, выносимый на публичные слушания:
   Обсуждение проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области», принятого решением Совета муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» от 31.03.2023 года №122.
     Слушали информацию председательствующего по существу обсуждаемого вопроса, о приведении  Устава муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» в соответствие с действующим законодательством. Доложил о проекте муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования «Городское поселение город  Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области».
     Проект  муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области»  был опубликован в Камызякской районной газете «Маяк Дельты» от 05.04.2023  № 13 и размещен на официальном сайте муниципального образования «Город Камызяк» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

    По результатам публичных слушаний решили:
    Одобрить представленный на обсуждение проект муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области». По представленному проекту  муниципального правового акта о  внесении изменений в Устав муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» предложений и замечаний от депутатов и жителей муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» не  имеется.
       
Председательствующий                                                                 С.Е.Грибов

Секретарь                                                                                        Н.В.Володина
